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OS2 RTY gk 308 e o 5 S B e Al 25 i S8 AR

ORI 3402 bR BIOE SCRITR T B0 77 12 5 4 R K0S BAL 3 m HIL T 25 42 B2 8 il A2
KZEA T S8 518 5 T2 i F 42 J5 28 B, 248 lambda BR BRI VT pRIEL

DS pRECY S5 lambda oA BRI pREK

4012 3 B

AT R L

BIAZ

R B

ST SR AR TR S

R E I

HE M K
BRSH .

BBL5%ES

lambda £ £l

Ji) il 28 it GG

ERDEISTS

AR EL

A5 W E 8

B RS0 50 |

global X ff 7

PR 2 AR e i, — R F A T 018 7 3 K B2 4% ) 5 30 43 R JLAS 8 43 5 45
AR5 AT AR 15 20 0 R BE S BEAE B Al DI - [ RBUA 1k B AN ) Rl AR B ST 1 R
FPREER RSB B AN R B — R 43 OF S8 R — A B B D RE L P AR AT DL fdl R A
L E R CEE RGO HERE DR . TR AR U SE R — A B AT 5 R T
Bt A BT DA B AR A7 T &, BT AR N B, BT R R T & R, — A
SR I U AT B T 58 A R

IR BRI B AN AT LA S B RR AR R Ak A 45 2 5 15 1 B 7 SRR FELUR L BT B S R
1) 5 P R0 AT 2 v e 1 ELAE o] DA AR 3 v 2 5 B0 Y — Se 3158 sV 4 5 RaE FH pR 8, LU
L B s A

AT N FE G Python N B BRECRT A 5 SCeRE, T 5 SRR EC, A AT 3 FH eR B
A2 B S SR [ Wl 45 338 1 L sR AR BN S8 W B R S8 O S8 R
5 F 4 Ry 7 A B lambda o8 550R0 3% U 286 %8,



N E &R H

AT HAE P, Python $24L T8 2 0 & K %X, 9] 40 print.abs.len.int,max &, 3 5.1
BT HB A4 B R, B RR @IE?UE%@FHE’J@%I T B R T BT R R AR
ASH R FHE | R LAY T A A EL A 1) bR 4L

5.1

®51 ERAMRERHY

()&

BRI BE

ViN

1

print(s)

A s

print("hello,Python")

M P B S A 3R A L T LA S8 AT

yname = raw_input()

raw_input() LB S E SN S8 E NIRRIE | v_name = raw _ input ( " enter your
GETYN name: ")

type(a) R ZHL a 127 type(4)

int(a) K SE a b R EOTR [ y=1int(3.5)

float(a) 38 S8 a 3R [o] H X R A 77 55 485 y = float(3)

str(a) R BISH a 45 H B X y = str(35)

id(a) IR [0 250 a 1 A A7 HhE y = 1d(6)

pow(a,b) REZEa B b IR y = power(3,4)
RESE x M4 XHE ., S8 LU 54K

abs(x) WAl LU S H L A S B R A | y=abs( - 3.4)

A

complex([r[, i]])

Bl — LN .
S H AT

REFR R 1Y SR H

y = complex(3,5)

divmod(a, b)

R a/b R FIAEL

x,y = divmoid(10,3)

range([b], e[, s

H—AMNbIFIE .2 e R AR s 1
Fe, BRI 0 FFRIR 2K R 1

range(1,10,2)

RIS x S HAME, S5 0Tk,

round(3.1415926)

round(x[ , n]) FIRPEE n AL/ BN F R AN OB
N round(3.1415926,2)
A EIA
sum() Xof AT 3% A% % 5 S 500K y=sum(1,2,3,4)
5.2 BEXEH 17
ﬁ%wﬁ
5.2.1 Azl &#HgzL
> PN PR BTG VR Tl R T R B R B A OB R A B O SRR, HR AR R
def func name(argl, arg2, arg3, ..., argN):
statement(s) s
[return expression] ¢
5
=



Python # /7 % 7+ (B B3R )

Horp, BRI 2 SCALEE LT JLASEE 43

PREICE L def SCHET I 3k | 5 H2 R BUPR AT 2 Bk B eR B2 FI/INEE 5 ) o /NGRS i
M MBI S8 WA TE XS HEFETE S . 5 A 20 S8 NS B2 M E S R, R
AL SEAR T DIEA SHGHRLAAE/NMES ., DNMESEHER -AES, ~EidfHE Y
ANBEA W

PRI F — S TR A R I T B R R SRR TR B AR L AR R N Y Y AR RO
T A AR R AT R AN B T R

Al LLIE T return expression $ 2 35 XA IR 01 45 98 FHFE 7. 24 4R ok BT LA A iR
18, X B 7E SR BRI BE A return 164, A B RES A 2R BIE

B ZBRBU A SUEA T BRBUN AR LT8R E T R S B R BRI BLAR T G IR
{H A LA R HE

(615,11 sREoE OoRpl.

1 | def greet(): 2 78 SC— A G B PR A BRAI 4 greet, IRA S

2 print("Welcome to Python world!")

3 | def c_f(c): 8 S0 5 TG B i) e PG RE T 4 1) BRBL, IR o, B — S8 e
4 f=32+c%x1.8

5

return f

S 5.1 7€ SCT A BREL 4 2 greet PRIEICR o_f pRE Forh greet BREOAH S50, 1R
B S — i A A R [ PRECA — A S8 oo 78 oAU P S IR B QR ¢ 7%
B QR £, IR it returnHﬂJrﬁxLH M4 FCRE £ 3R 9] 45 18 FH pRI K

iEAT BRI AT DL R B AR R IR A A e L R DX B R AT T MR BUE L, R
158 LIRS AEAS pRECAT . LIS 1792 pR£R, WA 20038 28 oR 450

5.2.2 A=A &HWGAA

PR BRI JH 2 48R — 2 A B B A% 3 25 B0 T R SRS R 2l eR R I IRAT L B i o 1]
B EAR R r I T SO0F A PR A AR AT

func_name(parl, par2, - )

Horpr,

(1) func_name 4 BRELF , Al R BUE SCRT %) R A3 W6 200 R 5 — 3

(2) PRI T R4 5 H B9 /NFR 5 N B parl . par2, - BB S BN 25 1] 3%
PREUL IR SHUE . HEEENE, REve Uha 204 S 8 8w 218 A2 04
{8 o ELGR 6 250 R PR B SRR — B0, T3 o0 BV R B0 A S 80 sREUA I 1 /NG 54l
ANBEA W

(526 5.2 P 5.1 FE XY sRER ),

greet () # VA JH BRI 8 greet, 1% BRI B A iR 9]

f temperature=c_f(30) & ﬁﬁﬂ@éﬁ( cif,ii% 30 BB TE S ¢

print("30 HEREX N ERE N ", f temperature)

print("20 5% [G R X R ARG ", c_£(20)) # W %L c_f, 6 20 (G AT 2 ¢

BW NP



4R

Welcome to Python world!
30 IR BEXS N Y ARG« 86.0
20 $5 IR BE XS i Y AR TR ¢ 68.0

S 5.1 o LT A R [E I R AL greet, 7E 1% PR BUE LR return 1), I
JH K B B pR BT B A X < PR (LS A1) 7, IE NS 5.2 HAg AR 1 AT AR BT R .
AR A Y oR B 7R BRBUE LR WA return 354) . 52 5.1 R SCT —A> o [ BREL X R B
AR WE . 72 ST R EOR B AT DL A A 2% 58 3K A 20, 0 R 8000 AR Il T {1 45

— AR UNSE ) 5. 2 A 2 TR . f temperature=c_f(30), WA LI MTER K P, itk
IS R A AR BE LSRG S 52 B, S f) 5.2 RS 4 17

[£615.31 A 24 R FHE K & EUR B

1 def ave names(dicl):

2 scores = [values for values in dicl. values() ]
3 sum = 0

4 for score in scores:

5 sum = sum + score

6 ave = sum/len(scores)

7 names = [ ]

8 for name in dicl.keys():

9 if dicl[name]< ave:

10 names. append (name)

11 return ave, names

12 scores = {"zhangsan": 90, "1lisi": 79, "wangwu": 56, "zhangliu": 72}
13 average, names = ave_name( scores)

14 | print("F3#4r: ", average)

15 | print("{K T IEM 3 HIA : ", names)

BATE R

A4y 74.25
K F AN 43 (A [ 'wangwu', 'zhangliu']

PRAL ave_name M S HUE —DF ML X F B DU IES 50 B0 A 0 ST L, BRI
ThBE 2 AR I 28 43 AR T - 25 70 19 [F] 22 44 TU%@J T?HWE‘JFF#ﬁﬁ“retum gy
ave,names” , RIZ R B0 PSR 1, JIr LL7E i @i&lJﬂﬁﬁﬁfvﬁgﬁﬁﬁA#"%%W Z
FBIAME ., 55 13 47085 : average, names=ave_names(scores) , X FESL I AE & average ?ﬁllﬁk

185 i iR
[ Y ave, names IR M1 #Y) names.
5.2.3 A AHF LA K
R ZEE IR NEL S 2 4, AP SRR EE XA R s G miEs 2S5, ?
ZN S HES, 750 B X T8 2 H T H U eR B0R FH i A% A0 BREE  AE B iR =

& #



Python # /7 % 7+ (B B3R )

BRI . LS RAE BRI B A 5 /DG S IS I TR IE S AL BRI E . e it
7 eRECIE T S 1 i AR AN 5. 1 B,

LR AL
151 s E{mREY
9152 s &M {E2
$:i%n % %n IR [F{Em

B 5.1 B HRERE

[£615.4] S MELBRG.

1 | def add(a,b): £ a M b S
2 returna+b

3 result = add(1,2) SXHEE L2 EES
4 print("1 + 2 =", result)

5 X =2

6 y=3

7 | print(x," +",y," =", add(x,y)) EXEM x My RIS
BT E R

1+ 2=

2 +3 =

TESLH 5.4 LT —ABRE add, AHATES a M b, — MR, 5 3 7 result=
add(1,2) BB I X B A 1A 2 RS, 1 B RATES 0.2 WL S b,
add(1,2) 18 3| I {E IR AE 45 result,

Tuzﬁtﬂﬁﬁﬁj‘ 525 51 45 B 2 9 46 1O U 4K UK 19 2 A 6 T D 5. 2 7

CREERUR T LS I AL 1725 7 SN —

By B AIES bt R a5 a A1 b 2. R 55 l po——
[l 75 & 22 TF print BB R

6RO 52 2 FE B8 — — X R, G Sy dd@ DRREDEX
I 57« 2 B 80 B 6 T 7 U 2 S A 5.2 ZRAcERA R

MR 1A add PR, Q0 SR HEAT A0 A9 eREOE

>>> print(add(5))
) 25 B 7R an T R iR

TypeError: add() missing 1 required positional argument: 'b'



TSR R AR B9 bR B0 T (S BRI
>>> print(add(2, 'hello'))
M2 PR R A5 1R

TypeError: unsupported operand type(s) for + : 'int'and 'str'

5.2.4 A&

RS P 5023 1 1 25 1638 , 0 7 2 W (040 8 ) PR i, (0 i i i S
I 345 B R R A AR 0 R P T RE T S R AR S i
B L W T 955 1B . R 1 0 B0 AT 2 0 T L 52 B 5 8 (A
R AT EE T, A AR5 B G R T X 9 e s R T £
A5 2 85 R BV 0 T 2 R 4t 2 s

[3£615.5] SHULERG],

def plus_one(x): #EBEES x WER N 1
x=x+1
def plus_two(listl): # X450 RIS AT [HH N 2

for i in range(len(listl)):
list1[i] = list1[i] +2
m=>5
listl=1[1,2,3]
print("HATIE N R A Z AT ")
" m)
10 print("listl: ", listl)
11 plus_one(m)
12 plus_two(listl)
13 | print("PATHE M EEZ S ")
14 print("m: ", m)
15 print("listl: ", listl)

O O 3 o0 U b W N

print("m:

4

BITE R

AT G I ek B 2
m: 5

listl: [1, 2, 3]
PATH MR B )
m: 5

listl: [3, 4, 5]

SEf) 5.5 HE LT HA B, P plus_one PREUA) 2 802 BUE 28 80 1, bR BCA) T BE 2
W ZZHOER 1. plus_two R S BUE — oK, HI g 25 R PB4 o R H
B 2, FESEATRECOE A plus_one(m) B . m A& 45 T S50 x, 76 sR B OB x 1) (3
T 1 AREXTE S x BRI B R0 2 502 m, B DL A SR Z B FN 2 S m (R
5. A, AT ERECA T plus_two(listD) B, 322 listl MEAE L LS TIE S list, 18

oW

& #



Python # /7 % 7+ (B B3R )

PREUR I IE S list PRGBS JTRAEA N 2, 2 )5 i listl 9 fH, R IS listl BI{EHK
AT OB LR MEAR I N T 2,

EE 0 FES I R B R WV SN iV W 2 D G ESs - A L e e ¢ H i
s PR AN ARG 2T . M B HORI R I JE S R SUE B RE LS MUE X
B A RS S R BR Oy n] AR R s 28 Y

5.3 HHEHRSH

SRS 5 31 KA RHK

E| :';“.".‘l_"
IR R

PR H0] LITE Python W B AT BROME , 76 58 SCoR B IR 12 45 < =" B X S
BRI E . 8 B A0 RS 25 I S B0 3 S S I 2 il BRI s R 45 BROA S 5
TR SE L WA S A2,

[£615.6] BRIASHURH.

1 def power(x, n=2): FENSH a E R 2

2 s =1

3 while(n > 0):

4 s =5 *x

5 n=n-1

6 return s

7| y= power(s) 2 B I, 55 S 8 WA 1 M, R A 2
8 print(5," xx",2," =", y)

o | print("4*x3=",power(4,3)) % MBI HET, 45 T 5~ A58 n (018, 30 R FH5 2 10 fi
BT

5 xx 2 = 25

4 %% 3= 64

L7 E LT — A power BB XA BRECA I ZHL: x Mo, Hb o B2EINZ
B BCE BEGMEE 2,y =power(5), RFEAT x BIME . IFBA A n B, BT L n 2R ATEGA
B 2, ARy 25, 16 power(4. )W, 4 245 T <, 3 1645 T n, 45 R 64,

BOASHOLRE I A 2 B9 R W fg ), FLJ TS BE B AR BN S 8L

(361 5.7 BOAS AR R B

1 def power(x=2, n):
2 s =1

3 while(n> 0):
4 s =8 *¥Xx
5 n=n-1

6 return s

7 y = power(5)

8

print(y)



BATER

def power(x=2, n):

SyntaxError: non — default argument follows default argument

5.3.2 #£4#FAHK el
T2 0 95 0 S B o 00 10 IR BRBCH S e 1 b e, d) RS
BCREITB R B 4 E BRCRRIE fune_1Cxs v 20 WHEA g tne tabes
Je BRSNS 5. 3 % 10 5 1 3 OR
AT A B RO PSS B IO B 00 G BB REE fune 104y, 5 W
ARV B 1S 52 WF AT 5 25 & — B, — A% 5.5 BHf
A8 27 A BB R, Bl K 27,

i
-
-

>>>print(pow(2,3) £ AR 8, EH

>>>print(pon(3,2)) %45 RN 9, 4k

AL AR AL R BT A REA DR MO T RS TSR BB EoR, K
B 2 BRI S 2 R I 2 4 = 27 S0 s S S EAL s 4 B 2, 5
I R ES 4 U e € RN RS R A DSl

[E615.81 KETFZHUR,

1 def student information(name,age,college):

2 print("name: ", name)

3 print("age: ", age)

4 print("college: ", college)

5 student information("zhangsan", 18, "computer science") H BN BEL S
6

student information("wangwu",college = "computer science",age=18) # i — NS E T H

# o AR 1B, IR I A IS RO R A i

T 5.8 HE LT — AR X RECA 3 S 5 AT AUED RO T student _
information(" zhangsan", 18, " computer science") , ¥ X 3 5L 2 1Y HAK K AL 1 45 name.
age.college, %F 6 17 oA )8 A student information ( " wangwu", college =" computer
science" ,age=18) , B A 1 B 25 N AH KT 250, 1 0L B S BUR IR AL 136 25 X v A7 & B
Z W1 " wangwu" {516 45 name. SR )5 4% B OCHE T 4 FRAZ 18 S 80, BB " computer science" 4
345 college ¥ 18 £ 45 age.

T TR B 7 B S HOM S 7 S5O 2 5 X SE S 1, FE RE0E X T8 Sk 02 Fil i
Re—HE . BRI TE R EOH R a0 2R 2 7 50 2 W 4 BROE 2 (0 e AR O A% 32k 5 2 2R 2 OC
F SR MG K7 2 TR SR DA A8 S BOUA RS 2 80, W AE 64T ok E0
FHES e BN TH A9 4% AT S 801G 8

funcname( [/ S, [ RKEFSE])

T A BT P S 7™ £ RTS8 A7 B 2 MO T, SR8 P S R

oW

B
S



Python # /7 % 7+ (B B3R )

BT LA student_information (college =" computer science",age=18," wangwu") il 2= i

BUR 7 B IR R

student information(college = "computer science", age = 18, "wangwu")
SyntaxError: positional argument follows keyword argument.

 5&3 TEKE R H

e ) I L 1350 X — ™ B RO A% e i SO A B S 04 S R ol

RIHR BEAT DL DA BHO . B TG LR AT S0 30 2 S R

AR kBT LI 0 ZHOR T AR B R A AR SRR AL K S
A UK TC A B — AR R

def func_name(formal args, * args):
statements

return expression

éml@améﬂﬁk’%%{ﬁﬁ B, 538 JE 2 formal_args 7E R, TG AR K S H args 78
Ja. HHEES LA ZA T B KRS H R —1.

T’flzi!‘&lﬂﬂjﬁﬁ 23 W SE AR YR VL I B 107 A9 338 2 80 formal _args, ZJ5 R T T A £
A4 B — > TT A% 38 4 T AR K S5 args,

[£615.91 CHBKSHEUR]—.

def func(a, b, *c):
print("a: ", a
print("b: ",

1
2 a)
3 )
4 print("c: ",c)
5
6

func(1,2,3,4,5)
func(1,2)

BRBE U 3 38 aboc. i 5 7R B A func(1,2,3,4.5),EZ a B T4
FLZMELIES bR TEZALSE 2. F- T WA LS HE 3.4.5 A l— /I\jnéﬂé
%IS%LEE%T .55 6 AT BRI A func(1,2).JE% a M b 3 0fL 28 1Ok (9 1 R 2, 1A oAb 5
Z B82S il — A el HS UL mE 5.4 s, Hisfr 4 /RaT .

0 o Q0 o w
w
~
~
v
-

func(1, 2, 3.4.5) func(l1, 2 )
func(a, b, *c) func(a. b, *c)

B 5.4 WIARS UL R B



[3£615.10] JTHAEKSEORE] .,

def lessThan(cutoffVal, * vals) :

F L RB I HE R /N T S8 cutoffVal 14 it 4 % 5 1% ]

arr = []

for val in vals :

if val < cutoffVal:
arr. append(val)

return arr
average = 75
ar = lessThan(average, 89,34, 78,65,52)
10 | print("/NF",average, "HIBF A : ", ar)
11 average = 85
12 ar = lessThan(average, 90,73,89,76,34,78,88,52)
13 | print("/NF",average, "I FH : ", ar)

O O 39 o U B W N

BATER

/INT 75 BB [34, 65, 52]
/INT 85 BB FAA - [73, 76, 34, 718, 52]

TETER A, RS XA A S8 cutoffVal Al o vals, 55 9 1775 o& B ar =
lessThan(average,89,34,78,65,52) 0F, B 454t average i 45 cutoffVal, SR G B F & 105
$89.34.78.65.52 fE N — A Ioul il 4n 1 vals.

Python it 424t 7 53 4b—Fp B K SH— FMARK S K, FMERSHEN R REANES
B PRET AP L5 e 7 R B0 P 2080 0 1 1 OGBS 2 i B s K 240

N

def func_name(formal args, ** kwargs) :
statements

return expression

TE AL IR S RO R B 8 2 formal _args 7E T, 22 KT IS kwargs
fela . EEZ A UA Z A AR LS HEH —1.

TE BRI IR 285 52 24K UC T BT AT 177 A9 3 38 2 80 formal _args, 2 J5 T B9 B A B %
AU SR F = (H7 1 L SR R — A>T A% 3 25 8 K T ISR kewargs,

[(3E615.11] AR FISEHORG] . 182 KB A TF 7 0 M i, 8 24 R S 2 b 2269
HoAL R o A0 AE 1 L 0 55— 245 B2 AT R Y s I AT DU S A K S, BT R BIOE SO
TES R4 FRE TN L e 7

# 224 HHE R
def student(name, sex, ** others): # others Fij[fj ** , ¢ B & Al A2 U5 £2 45 1) 57 Bl 2 5
dic= {}

dic[ "name" ] = name

dic["sex"] = sex

for k in others. keys() :
dic[k] = others[k]

~N o0 U W N

B

oW



Python # /7 % 7+ (B B3R )

return dic

9 students = [ ]

10 | stl = student("zhangsan", "Male") # %G £ 4S5, Fr DL BT others a8
11 st2 = student("1i1i", "Female", age = 18, province = "jiangsu") #

12 students. append(stl)

13 students. append(st2)

14 for iterm in students:

15 print(iterm)

SEH 5,11 FrE LT — student BRER . IZ BB 3 2% name.sex fll others, 7]
NSHNEBSE R — DS others, A HFTHIA »» i E R — 5K S
B, e 8 AT DL WS i 58 name Bl sex Z J5 B9 T A A& X G = H" M S 8. 75
10 47 stl=student("zhangsan", "Male") ¥, R BT BB P4~ 522, 8% " zhangsan " 1% i3
4 IE % name, ¥4 "Male" £ 3B 4 sex, If 4 others St A M B A LW H], 725 11 17 st2=
student("lili", "Female", age =18, province="jiangsu") 1, RE I T H 4 ML S, B4k
"1ili"f% 3% 245 name, "Female" 1§ 3% 45 sex, T ) age=18, province = "jiangsu" ¥ F A4 il —
A FHAL L others,

BATH R

{'name': 'zhangsan', 'sex': 'Male'}

{'name': '1ili', 'sex': 'Female', 'age': 18, 'province': 'jiangsu'}

IR AE oK BOE OIS ] DLBE LR U AR K280 WA 5 A RS H— s X

def func_name(formal args, * args, ** kwargs) :
statements

return expression

formal_args {8 % —41 & H S5, * args RFE—DITUHLB K S, *x kwargs fRFE—1
IR B R A 1 BRI 0 B R U 2 M T B4 K B
Ja . FHMARKRSHATTHERK S WG M. def func_name (formal_args, ** kwargs.,
* args) .def func_name ( ¥ args, formal args., ** kwargs)., def func_name ( * args,
%% kwargs,formal_args) & F#B A5 IR AU, AR S B St A K S5 FMA K
ZHOXHE 1 UF R 5 SRR

T bR ECIE FH B I i o 922 25 {0 e DC 8 38 2 800, 2R 8 DO ) IR 4t 7 K S 8L
e 3G 2 T dLm 7 i RS A BR TSRS BN HIER B RS 85 2R
12 BB 16 € A FR IB 288 Lot 9 A7 X 26 2800, ISR A6 5 T A4 0% I DL 5 i i )P
AAFIX Lt 4 S8

(65,121 JTHZERSEMTFIMAE RS HER AR B,

N

1 def exmaple(a, * args, ** kwargs) :
2 print("a: ", a)
3 print("args: ", args)



4 print("kwargs: ", kwargs)

5 example(1,2,3,4,5,6,7,8,nane = 'Python',age=30,) #AFLHERSH, hh FHAERK
#2H

6 print(" * ¥ ¥ ¥ XX XXX XXX XXX XXX XXX ")

7 | example(4,5,6) 447 RS K B 5, VA I K B4

8 print (" *x X%k XXX XXX XXX XXX xx ")

o | example(2, name = "Lili") # H UK S B, WA LA K S K

10 print(" *xx kXXX XXX XXX XXX ")

11 | example(3) # NA IS M, WA LA K B8, 1 R K S

BB 512 EXLT —MEE—NHFESH . — DT RK S — D F BRSO R
QN RTINS s S AN A T I R BT R DS R TN I s
K 5.5 .

example(l, 2.3.,4,56.,78, name='Python'age=30) example(d,  5.6)

example(a, *args, **Kkwargs) example(a, *args,**kwargs)
example(2, name="Lili") example(3)
example(a.*args,**kwargs) example(a.*args.**kwargs)

F 5.5 WA EL R R

BITE R

a: 1
args: (2, 3, 4, 5,6, 7, 8)
kwargs: {'name': 'Python’', 'age': 30}

a: 4

args: (5, 6)

kwargs: {}

KEEXXXX XX KXAXXXXXXKXXXX XXX
a: 2

args: ()

kwargs: {'name': 'Lili'}
a: 3

args: ()

kwargs: {}

TE5E SCRR B E Z I O . E@ e 2 BOAS B OtH B KRS8, 7l K28 4l n

def func_name(a,b,c=3, % args, ** kwargs) ,

oW



Python # /7 % 7+ (B B3R )

PR B FH B S22 6 B S S RO S S AU, I A B LS, R TF LS G
2 0] JE S At 38 B 7 3041 LT S A B 0]
(D 56 TLBRINETCR LB TS KL AL B AL 25 * args B¥ *x kwargs Z [ X IV By

(2) ZRNIETSEN * args,

(3) KRHEFISNICE R T S EE S,

(1) ZRIKHF LS MG AN ** kwargs,

MA xargs W, M BLSARLTHREMERSMETEESH L& Y&A
x* kwargs B}, C 8t F S HO WAL EIE S MR 2 L FIE S P ELE: B o* args I
xx kwargs 4b, TG WA BRINMEMIE S AL EE . 7 —IE 2 A B8 U H Ik .

5.4 lambda R %§

WMRA— R AR R AH— R IBAT Ll A lambda pR%4, lambda #8452
V& 22 pRE, B R B0 BAR I Z R, 1 def B A ik 2B A0, HagdkuwT .

lambda [argl[, arg2, -- argN]]: expression

lambcda J2 8 4% B HCHG DR 5 5 0 S0 2 T, AR AT S0 0 Lambda H
SHIMMEA . B9 E R E A RN R BERA A R R A AR 17
[3£615.13] lambda PR%L.

1 | add=lambda a,b: a+b 2 4% lanbda bR FUW (B 25 — > 22 &, 38 o 5 4> 78 1 Ji) 42 3 0%
# lambda PR %K
2 print(add(3,4))
£ 36 W] DA AR g
print((lambda a,b: a+b)(3,4))

BATER

~N 3

“lambda a.b: a+b”XMEX KBAIESIE a F1 b, LB a+b 2R EHR BIE. E
Ko lambda bR B 22 RE S TR] I FH 12 R 11 AN BE SR 8 ek RO A Jo g SO AR R A
4 filt FH 77 5K

5.5 TERERE

AR A e s 7 A A FEL L RV RE 8 1 22 R [ RE A U5 1R 21 &



(3560 5.14) A AR RG],

1 def my func():

2 a = 10

3 print("a: {}". format(a))
4 print("b: {}".format(b))
5 b = 20

6 my_func()

7 print(" {}" format(b))

8 print(’ {}". format(a))
BT R

a: 10

b: 20

b: 20

Traceback (most recent call last):
File "C:/python (¥t /n5 14.py", line 8, in < module >
print("a: {}". format(a))

NameError: name 'a' is not defined

A 5. 14 T myfune BRELN B E LT — N2 HE a, FERESM IR LT — A2 H b,
FE myfunc bR AT DL 1] bR E PN E LAY a,ﬂlTumlﬁlz’%uiﬁl%%ﬁnﬁXE’ﬂ b, TIX@‘MF
AT LA TA) b B AN BE VI 8] myfunc BRALH & LR B a, I8 myfunce HE XS a
PRy Jry #8742 1, BB R 12 R B Bl N U7 ) L 78 sR AR S8 Sy 78 5 b FR O 42 Jmy A8 i TE A
SCAAER ST LA IR Y

5.5.1 A% % ¥
Jo A A TE 11 SRR BN B S S, FLVE N % 9 B

[£6]5.15) JR#BAs R i —. IR R
1 def funcl(x,y):

2 x1l =x

3 yl=y

4 print("in funcl, x1: {},yl: {},x: {},yv: {}". format(xl,yl,x,vy))
5 def func2():

6 x1 =10

7 y1 =20

8 print("in func2, x1: {},yl: {}". format(xl,yl))

9 funcl (2, 3)

10 func2()

IBATH R

in funcl, x1: 2,yl: 3,x: 2,y: 3
in func2, x1: 10,yl: 20

oW

B
?&%



Python # /7 % 7+ (B B3R )

BAHIFE funcl HE LT A8 x1 Al yl, EATR R E ., 78 func2 FHE X T x1 Ml yl,
AR ERE A S, 7F funcl FUFREY x1 Ayl J& funcl HE LHY x1 Al yl, 7€ func2 F1ijf
[ x1 Ayl S func2 e LAY x1 ATyl FR 6 AT D0, R 3B A% s 4 38U & T 7E 1 PR K
BP BB AE M R B U ). T TR SO B A

(61 5.16) &l A2 &7 ] —

def funcl(x,y):
x1l =x
vl=y
print("in funcl, x1: {},yl: {},x: {},yv: {}". format(xl,yl,x,vy))
func2() = 7F R funcl F i FH BRI % func2
def func2():
x1 =10
y1 =20
print("in func2, x1: {},yl: {}". format(xl,yl))
funcl (2, 3)

O O 39 o U B W N

=
o

TEIA T, funcl B TP T PR 2L func2. (B 2 Jm #B 48 5 59 4E FH 3 0 0% A ok A8
funcl & LB RFA R x1 Myl BPERSARSATE funcl H L7 func2 U5 B x1 il yl &
func2 & LW RFA R x1 M yl, Hiz 4582 umF.

in funcl, x1: 2,yl: 3,x: 2,y: 3
in func2, x1: 10,yl: 20

5.5.2 ©&5%%

yrw 4 JRy 7% ¥ B R AE PREL AN R 2 AR L HAE AR R BV AR R R R T R
B AT Ly a4 R AR
[524]5.17) 4 RZEERH,

1 | z=100 = LR

2 def funcl(x,y):

3 x1 =x

4 yl=y

5 print("in funcl, x1: {},y1l: {},x: {},v: {},z: {}". format(xl,vyl,x,y,2))
6 def func2():

7 x1 =10

8 vl =20

9 print("in func2, x1: {},yl: {},z: {}". format(xl,yl,z))
10 funcl(2,3)

11 func2()

12 print("z: {}". format(z))

B b RSN E LT — AR Rt 2, AR PR AR Tuncl # func2 AR a] LA R] 1 22



BATER

in funcl, x1: 2,y1l: 3,x: 2,y: 3,z: 100
in func2, x1: 10,yl: 20,z: 100
z: 100

[3£615.18) JmuAsid 5 & mA [ 4 .

1 | z=100 = &R

2 def funcl(x,y):

3 x1 =x

4 vl=y

5 z =50 # [a) 44 Jm) AL

6 print("in funcl, x1: {},vl: {},x: {},v: {},z: {}". format(xl,vl, x,v,2))
7 def func2():

8 x1 =10

9 vl = 20

10 print("in func2, x1: {},yl: {},z: {}". format(xl,yl,z))
11 funcl(2,3)

12 func2()

13 print("z: {}". format(z))

in funcl, x1: 2,yl: 3,%x: 2,y: 3,z: 50
in func2, x1: 10,yl: 20,z: 100
z: 100

S 5. 18 L AE R BN E LT — A AR AR B 2, 78 funel WPE SCT — AR 2, X L
() 2z AR R BN B2 LA, 02— R RS B I8 AE funcl HR5IR] 2 SEBs b5 R] 9 02 J &R 22

=)

H Z,

SR 5 A JE A AN SO o 7 B L AR 90 T P A0 T LA U IR A o KA R e
B 1+ L 7 32 BRI K5 D L SR 7 41 9 B 1 7 D R L
A BRI PR TR S A 4 Jo 5 ik — R 44 10 JR 2 kI 2 % R K P S U 1 A 44 IR
7150 0 R0 TS R L TS 7 BRI 6 R BB B A Rk 1 L LA 1 PR RPN 2 A AR o
R VAT AT (TSI 1) . 336t T L T 6 R A S 1 S 7S R S s T A R i
5.5.3 global %4 %

01 75 A PR KOV PO 4 R 7 B B B BT global G 8T B 1] global 3 6
L5 VR Python 2 2 A28 fik /R 2 Jo) 90735 b 1 A 42 R 25 ik

(356 5.191  global X455 B,

1 numl = 6

2 def funl():

numl = 2

S

=
5
=



Python # /7 % 7+ (B B3R )

4 print("KRELA BN )G nunl =", numl)
5 print("iz 47 funcl PRZLAT numl = ", numl)
6 funl()
-

print("iz 47 funcl PRELJS numl =", numl)

BITE R

& 17 funcl PRALHT nunl = 6
PR N B LS numl = 2
17 funcl PRET)S nunl = 6

S 5. 19 AT — A2 R A numl =6, 55 3 1T UM TE PR AL funcl P ARAE ol AR
numl PR, W H B funcl J555 7 A7 AR 5 1 num1 BYMH & BLAE oK ECAM B num E"J{Eﬁ
BA RA AR . XN pR N num ] & — 4 JRy AR b, % R 9 AR i A AE AT 48 RS
235 [F) 44 1) 4 Ry A8 o . 0 SR AR EEAE pRRR PN B AE A SR AR B (R, T DL G B o global
I, FEBEuGX A RF .

[324] 5.20) global A4 RAEEI/RH .,

1 numl = 6 # 4 J5 A5

2 def funl():

3 global numl # J] global 7 MAS & nunl, G5 BR 4 7E I bR A A #8077 B 19 nund 2

# &5 AR it

4 numl = 2

5 print("funcl pRELNIE )G nunl = ", numl )

6 print("iz 47 funcl PRZXET numl = ", numl)

7 funl()

8 print("iz 47 funcl PRELJS numl =", numl)

S5 5. 20 B funcl Wl AT global 75 B num1, B8 4 76 3% PR BN U7 18] 19 num1 & 4>
RIS Bt mum 1 B B X2 B 15 A B R4 B O

BITEE R

£ 47 funcl PRZLHT nunl = 6
funcl RELN B G nunl = 2
& 17 funcl RS numl = 2

[3£615.211 2R MERR 6.

gcount = 10 # 4 )R
def global test():
gcount * =2 # 12l &l 75 ) 42 JR) 28 i
print (gcount)
print ("¥Eiz 1T BRI EL Z 1 gcount", gcount)
global test()
print("7Eia 1T R Z 5 gcount", gcount)

~N o0 U W N




S 5. 21 S EE R B PO A SRR global _test WL 5 3 47 geount= x 2 3 [ H 2
15 18] 4> J5) 28 & I AT 13 5, A £ 3 7R 45 1% “ UnboundLocalError; local variable 'gcount'
referenced before assignment”, Fr LA, {05 48 B 5 [n] 4 &) 48 18, 0] 7 pR L P 56 A ¢ 4
global A Il —"F, 33 Al DL AATIE BOX B AR L ff Z BE % IE#IE 17

5.6 & )3 B #

B AL — T AR L B ke R S TR) R g AR B A a3 U o ) RS A A i R %J?
[0 51 2 AL RIS B /N ) - ) K i e, BIDHRE — 1> 52 2% [ 0 16T 1 I B 2 Ak Sy 15 4 ) R
{7 B 1) R0 11 38— i R 0 B 3k oF ik e T A ]
ZIEMFXDFT. nl=nx*(n—1)* (n—2)-- %21, WAl LIkE N,
1, n=1

%J'Hﬁil#ﬁﬂ

nl=

n*(n—1) !, n>1
(360 5.22Y 1R HH 3 0 sk 5 A B S BB TR Ay 114

def fac(n):
ifn==1:
return 1
else:
return n ¥ fac(n-1)
m=4
print(m,"!=", fac(m))

N o0 U W N

0 H 7 H A LR AN 454

(1) F[n) 2505 J 46 [n) B850 Sy ) A A4 0] 80, LB A 07 B 91 0, o 79 i 3 W DA% £k SR oK
n—1 BT

(2) ANRETCBREI AV A & . 200G At 10 A o AR R LA B, B 40, 24 n=
B, n BT RS T 1,

R VA BA DU AR A . 3B T eR B AR RS T 52 HL B R s 3 00 oK BT LUK B 2 pR K
16 TR Ay BT R PRERC

{HE HWA © 0 E R BB AT 2 2 R 80R T 23 TH FE R Ak 2 18] 7 6k £50H H]
ffi) . Python 7E 1A TR EE A $] 1000 J5 2345 1k AR H . 3247 print(fac(1000)) W] 25 i 3
LR SRR

RecursionError: maximum recursion depth exceeded in comparison

oW



Python # /7 % 7+ (B B3R )

(3£ 5,231 FIHTEE S B SO H i s .

W O 3 o U b W N =

= e
N = O

import os
def print files(path):
lsdir = os.listdir(path)
dirs = [i for i in lsdir if os.path. isdir(os. path. join(path, 1)) ]
if dirs:
for i in dirs:
print files(os. path. join(path, 1))
files = [i for i in lsdir if os. path. isfile(os. path. join(path, i)) ]
for f in files:
print (os.path. join(path, f))
path="C:/Python #{ #4"
print_files(path)

B R BT os L BT AT B S AGZJE « import os,

os. listdir(path) B DI HESE 51 tH 24U path FrdE & B9 H sk B A SCOF 3R mHE & —A> list,
B FF A SRR B SRR 2 T LLEAF B B A — A3 R,

os. path. isdir(path) | Wr 2846 & B2 52 H %

os. path. isfile(path) F Wr & 7 J& S0,

os. path. join(pathl,path2) f T # #1% pathl Fl§4E path2,

5.7 & & 6 F

[£615.24] ZFF RIS EITE o, HEARABHE DK 1 WEFIENEG —HNITIHE,
Bl HLATS— s AE B N RE RN /4. 1R RGERENLA L N A AL AR AT AR AR /N T 1 B85, 40
FZ G RO BN T LR A RIIZ SRR T RN, it A BRI N8O hits,
I 4 pi= Chits * 4) /(N * N),

O O 39 o U B W N

e T e
g b W N P O

from random import random

def calPI(N = 100):
hits = 0
for i in range(1l, N* N+ 1):
x, y = random(), random() £ BE LA B — > 2 A
dist = pow(x ** 2 + y *x 2, 0.5)  # PP AL BRIE B[R0 1 BB 2
if dist <= 1.0: = Ui BZ R TR TE T B A
hits += 1
pi = (hits * 4) / (N * N)
return pi
m=10

for i in range(0,4):  # HERFEA 10 4,100 4,100 44,1000 4 S BT pi M fE
n=m* pow(10,1)
PI = calPI(n)
print("{} points PI: {}". format(n,PI))



B fT 4G

10 points PI: 3.12

100 points PI: 3.1424

1000 points PI: 3.144944
10000 points PI: 3.14190524

(326 5.250 /portEib s, AR BRECEIAEAZSR 100 DL BTN (10 AN RYFRERTE .

1 import random

2 def compute() :

3 op = random.choice('+— % /')

4 ifop == "% ":

5 opl = random.randint(0, 10)
6 op2 = random. randint(0, 10)
7 result = opl * op2

8 elif op == '/':

9 op2 = random. randint(0, 10)
10 m = random.randint(0, 10)
11 opl = op2 * m

12 result = opl / op2

13 else:

14 opl = random.randint(0, 100)
15 op2 = random.randint(0, 100)
16 result = opl + op2

17 ifop == '-":

18 if opl < op2:

19 opl, op2 = op2, opl
20 result = opl — op2

21 print(opl, op, op2, '="', end="")
22 return result

23 count = 10

24 for i in range(10):

25 answer = compute()

26 yAnswer = int(input())

27 if yAnswer == answer:

28 count = count + 10

29 | print("your score is : ", count)

(3261 5.261 IR B BURE 2~20 BB A 2 8 i

import math
def prime(m): = F K 2 AR A, R RR ] 1, AR [E] 0
i=2
while (i <=math. sqrt(m)):
ifm $1==0:
return 0
i=1+1

~N o0 U W N

oW



Python # /7 % 7+ (B B3R )

8 return 1
9 print("2~20 UEHH: ")
10 for m in range(2,20):

11 if(prime(m) ==1):

12 print(m," ",end="")
BATH R

2~20 MRHA

2 3 5 7 11 13 17 19

[3E615.27Y WA —A 3 7805 T H A BT B9 7 5 A, W FR X A B KANAES ., i,
153 =1°+5°+3° , KL 153 st — D /KAIES, R RECR 1000 BLABYKAIFER (3 (%D .

1 def Narcissistic(i):

2 a = i//100

3 b = (i-a%100)//10

4 c = (i1—a%x100-b*10)
5 if i == pow(a,3) + pow(b,3) + pow(c,3):
6 return 1

7 else:

8 return 0

9 print("3 AL ECKAIZESCA : ")
10 for i in range(100,1000) :

11 if Narcissistic(i) == 1:
12 print(1i)

BATHE R

3 ALEC K AL A

153

370

371

407

[s£615.28) F%T.

REGIAES . REREILE R —A 1~100 AR EC SR 5 1k 8 I 50, 51 A
T 1R B0 HG 28 SR MR 7R R K T 5 2R/ W 7R /N T 5 TE A0 D s P 40 00 A

LA 53 AT - ARG S0 T LS B D) BE L 1T LUK 55 i A A AT 5. P AR BT R
FUREECTE I A RSB

RASITF .

1 import random

2 def main():

3 Z1. RGN — A BEHLEOR K 2] nunber
4

number = newNumber ()



5 2 2. ik P number Y {E 32 JE = L
6 guessNumber (number)

7 def newNumber() :

8 number = random. randint(1,101)

9 return number

10 def guessNumber (number) :

11 yAnswer = int(input("enter a integer between 0 — 100: "))
12 if (yAnswer > number) :

13 print("too big")

14 elif yAnswer < number:

15 print("too small")

16 else:

17 print("right")

18 if name == '_main ':

19 main()

XHE X T P EE newNumber(O) #1 guessNumber () , H: ' newNumber O B £ 32
SRR A — A 1~100 BYBENLEE L, I Kz B0k o], guessNumber O PR P fiE 2 1L
FH P A — B0, LU 7 i A R0 RS 500 N i s AE . 1 5 A5 B . 78 E R
main FARYCIH X PSR 8. S5 REATe i B 3], X I F T main PR%L, X T main
PRI E K G AT LA A R AH G BB RS T TR

R R TPk Lss AR RS T 10 kLS B R p rp g i T — A
PRAL guessTime O, iZ B EUH — B F R P H] guessNumber O £, 5 FR IR B 10, &P
RAST .

1 import random

2 def main() :

3 #1. RGN — A BEHLEOR K 2] nunber
4 number = newNumber ()

5 £ 2. ik P4 DI nunber f {8 )5S 2 JL
6 guessTime(number)

7 def newNumber() :

8 number = random. randint(1,101)

9 return number

10 def guessNumber (number) :

11 yAnswer = int(input("enter a integer between 0 — 100: "))
12 if yAnswer > number :

13 print("too big")

14 elif yAnswer < number:

15 print("too small")

16 else:

17 print("right")

18 def guessTime(number) :

19 for i in range(10):

20 guessNumber (number)

21 if name == ' main ':

22 main()




Python # /7 % 7+ (B B3R )

EXAERFE A, AT T — A K3 guessTime ), Z RS TN BE = A4 F P 55
10 K, AHRBITRIT 23 & BRI S X 1 B2 7 A5 S8 1 B P 4k S 055 D, e D) 3d 7 22 %) 2 )y 4k
SEAB WL, 2 B 25 FH PR I TE R Y I L Bk LE R PR . G R SCHBEAE T guessNumber O RREL,
A FRATT Y FE AR FE R 2R I 1E 6 ) R 05 BE A% R M UE R, W AR guessNumber O PR AL H X T4
XA S5 AL 25 B2 7R A5 B N 3R [T AT 25 8 H B 1Y PR 2L guess Time O, 56 JC 35 2 1R th 18
L PRI 2% JEAE B guessNumber O BREL, QR A5 X, B 1 i i 4278 (5 280 iRz ] 15 2R
A R ARRKEE KN, IFHRF 0, XA LI guessTime ) AR IE guessNumber O A9
IR A R A W2 AR B . AR B elcan T

1 import random

2 def main():

3 #1. RGUE B A BEHLEOR S nunber H

4 number = newNumber ()

5 #2. P 2L, HL2s YBUAFAE B times AR &b Lh AP 25 0 4
6 times =10

7 guessTime(number, times)

8 def newNumber() :

9 number = random. randint(1,101)

10 return number

11 def guessNumber (number) :

12 yAnswer = int(input("enter a integer between 0 — 100: "))
13 if yAnswer > number:

14 print("too big")

15 return 0

16 elif yAnswer < number:

17 print("too small")

18 return 0

19 else:

20 print("right")

21 return 1

22 def guessTime(number, times) :

23 for i in range(times):

24 1f (guessNumber (number) == 1) :

25 print("R—LHFE T, i+ 1,"K")

26 break

27 if(i> times):

28 print("sorry, {RIA FEXS, IEHH A FE 2", nunber)
29 if name == ' main ':

30 main()

M TR ZE AT LA L T S I B AT 55 R AT S i 3 A AR
Az WA LA RS ) W5 DO ) 80 O R A O BRI 2 R e R, X 3 A eR M
AR 57 A BEHLEL newNumber , 31> BB I 145 2507 19 R A L R SRy 0 200 9 A 0 DU 1Y)
MEARILFA BN, #EEF R guessNumber O 1L 7 5 A B C B8 T I 20 W 2 75 IE 8,
AR H AR =1L P 2, B ST T — A4~ R # guessTime(number, times) , 1% bR ¥
H times ¥ guessNumber(O) , M SEEL L1 7 B 2 0] LIZE I times ¥R, QAR %8 X 015 H A 24



5.8 WRHSER—HEEHFRE

AT R

=
5
=

5.8.1 £# %%

BB AATTAE 5 2K P B AN BT8R e X 56 L A 3% B9 18] 7 o 3B U)X AN UL R R 3 ) o b
F R R LB DG 5 L Y A S R B A g (0 SO Y A 36 T 5. (R BE R 22 T AR R R I B
IR IR 1 e T T 3™ A R I, S A BT R B L R ER R R H R R L O
S Pt R Sl e A R A 1 2 DR R N R AR B e 5iR ZU A 5% 4 1) AL

FIOr SRR FRAE N RBEARM A 16 IR, C R E N RBEARA B A BE L 5C R B A B BEIR I
LY BT RS K L AR R AL L BEUR AL | TG AR RN S B AR B L BRI
J SR @ K8 T AR A I T X AT DU S0 ik 2 BR 5 e ik BRI OR T B A T R RR
iR/ N e i B 2

CSEATRIR TR R AT RN RAEAR AR IS BT, 50 R A B IR A 2 SR Y
— AN BRI 7 I B A IC A B3 26 TR A AR R IR AR B JE A T R
SC, WA 4 R AT B S HARCEOR O AT — 0 A B3 26 TAR SR WL T 5 0 T
gl 3 gt 2 S [R] 4 Bl (0 A BESE TR R SRR R BT F o SRR L

B I3 R AT Sy e, 5 BN s Bk A B I L A 3l > 1R . X JLAR B 3% oy
R TR BT AN W 58 36 HERE T BERFZE N i, SR T LB A HETT , O] . A 2020 4ETF
f 2 [ M 2 R LA D3T3 A TG B3R 23 26 AR B A SR U AR B . (R B
2, SV b FR I by 3803 26 15 0 R R AR A BR Lz 370 28 Wiz R Ak RO A R A A SR A AR
Xt B3R o F R BAR AR A A AL o i — 2Dl B0 3 o0 2 A Sl 204 IR ) 3 P B A3 IE Y
TR IR T S | DR M B RS AR L U T AR A B LUE AT &

AL B A T L3R 2R (TS Ak T A5 I B, AR 9 S 3 — BT o g DU RS . AT Rl i B 3%
Jif A i 3 AT SR RS . F R AR R 2 28N A il 2 A O A 3 MR A TR R
PR A1 368 5 £ 35 S 38 24 1) e 5 B 5 )P M) P R AT R 8 O i 3 A AR I 0 B EE

AR TR T B HE S Al (0 Ji8 7 3R AR 35 055X, R e T WL B — 7 TR 221
o R Tk L L B30 0 287 B S 165 0 S A R RE 1L B A AR A8 BRI N IR S A
A BB RO T A S R S B e R A S O I BT R AR R0 Kk T ik
HAR R MR R LI B AR K VIR

5.8.2 &#l4£%

AT B — R o3 D DU RS - AT [l e 2 35 L JBF A 5 30 AT T R 3 R R A R 3 xR 4 A
AN TR B B0 BB o A S0 B4 A 55 R AR T i B % S A R 3 A VR P K AT A T Y
B i BRI B BB € 14 45 A

5.8.3 %##lohs A

OrHT s DO 4 R R RS B3, B AT DASE S 3 A 42 JR 81 2 A L IR A i AT [l i
W AR B A E B AR 3 A FI R T s T A R AR T A Y B

& #



Python # /7 % 7+ (B B3R )

HNWr I T — & L SRS PAT X IO ) 44

BHRBAT .

1| # R

2 waste recycle = [ "paper", "glasses", "bottle", "plastic"] = ][] iig b7 B
3 waste kitchen = ["peel", "vegetable", "leftover", "flower" ] 2 5 4 b %

4 waste harmful = ["battery", "light tube", "daily chemical" ] =/ ER IR

5 def handle harmful():

6 print("This is harmful waste and please put it into the red trash can ")
7 def handle kitchen():

8 print("This is kitchen waste and please put it into the green trash can ")
9 def handle recycle():

10 print("This is recycle waste and please put it into the blue trash can ")
11 def handle others():

12 print("This is other waste and please put it into the yellow trash can ")
13 def do with waste(waste):

14 if waste in waste_harmful :

15 handle harmful ()

16 elif waste in waste kitchen:

17 handle kitchen()

18 elif waste in waste recycle:

19 handle recycle()

20 else:

21 handle others()

22 waste = input("enter waste name:")

23 do with waste(waste)

5.8.4 X4t BT

B LI R N T R L RROHE A5 AR T e i L B A BRATT AR T R % A R
Ko AR FES B B3 o3 26 R R AT E AT ST A IR A B SR R R T L TN TR fE
8 57 38 7 26 T EEH BT B IS U R B ORI A A Bl 2 SR o W 0 S TR e SR A
188 3t AL A5 L 5 S DR 5 30 7 6 T A NGRS A ) R e A 5 B3R AT S R L A
Ui o RE SR B . A 8073 JE B RO R T P R B A B3 e A e S 3 A e
FARSk VAT EIMGR B S0k A S T 503073 28 5 SR )i i a5 35 A P 38 R AR 14 AL 45 A K
I A% i B A [5) A B B A

AR G R B 3 73 S A — A TR B i) DR GRAT L& N TR BE AU A L A 4 R S
PUEE T UG B3 o KT g

5.9 &R E ML

T A 4 eR RO s SCRTE T pR B 2 80 AR B VR TR lambda oA 328 U PR KR
HP RN SHEARNELZ — BT SML S SRS OASE T ERKS
Bl e ko 2R il B 0 S B g o o A 15 2 R B B A T O ORI % 1Y
B, B n I TLA 28 ] RO R B LR AR RE T



5.10 Il & il 2

Dl 5.1 4E — D IEREG S5 BT 153 2 /0 X5 BUEUR AAE T4 A 1Y X A 1 3
B It a R, i AE/NT 1000,
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ARG 0.3, 1.0) AR =%,

Ll 5.7) A —Br3L 3. What is a function in Python? In Python, function is a
group of related statements that perform a specific task. Functions help break our
program into smaller and modular chunks. As our program grows larger and larger,
functions make it more organized and manageable. Furthermore, it avoids repetition and
makes code reusable. A function definition consists of following components. Keyword
def marks the start of function header. A function name to uniquely identify it. Function
naming follows the same rules of writing identifiers in Python. Parameters (arguments)
through which we pass values to a function. They are optional. A colon (: ) to mark the
end of function header. Optional documentation string (docstring) to describe what the
function does. One or more valid Python statements that make up the function body.
Statements must have same indentation level (usually 4 spaces). An optional return
statement to return a value from the function.
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